

МОЛОДЕЖНАЯ ГАЗЕТА

КЛАСС



6+ Май 2017 г. №5 (118)

Прощание со школьной порой



Продолжение на 2 стр.

Фото Ильи Касаткина



Востребованные профессии
стр. 4

На привале



стр.4



Мировой чемпионат по рендзю
стр.6



Выпускной бал в Кремле в 2016 году

Прощание со школьной порой

Екатерина Ахмадулина.

Выпускной... Как много таится в этом слове для каждого из нас. Это мероприятие является одним из самых запоминающихся в школьной жизни. Мы решили узнать о традициях проведения этого вечера в разных странах, а также спросить наших выпускников о том, чего они ждут от этого дня.

Китай

Среди самых интересных выпускных традиций — китайские. Школьники Китая после сдачи экзаменов вздыхают с облегчением и начинают усердно рвать тетради, конспекты и учебники — в общем, все то, что не давало им спокойно жить все годы обучения. Затем разорванную макулатуру выбрасывают из окон, поэтому улицы китайских городов в эти летние дни похожи на дороги, занесенные бумажным снегом.

Норвегия

Очень интересно проходит выпускной в Норвегии. Готовиться к нему начинают с осени. Существует некий ритуал, который длится 17 суток с ночи на 1 мая и до Дня Конституции — 17 мая. В середине осени выпускники заказывают себе визитки — обычно это смешные имена, прозвища, анекдоты. Затем они выбирают себе наряды — зачастую это комбинезоны разных цветов: красные — для поступающих на экономические

специальности, синие — для тех, кто поступает в университеты, черные — для поступающих на технические специальности и белые — для спортсменов. В ночь на первое мая одноклассники пишут друг другу на костюмах записки. После этого все едут в центр города, где и начинается семнадцатидневный бал.

В течение этих дней выпускники ходят по улицам в комбинезонах и выполняют как можно больше специальных заданий, например, ползают на четвереньках через центр города, танцуют, бегают и так далее.

Швеция

Веселье начинается рано утром. Девочки надевают все белое, мальчики — строгий костюм. Выпускники залезают в украшенный цветами грузовик и развезжают по городу, махая руками всем прохожим. Еще они шьют белые шапочки, на которых принято писать поздравительный текст.

Счастливые папы с мамами обязательно дарят выпускнику подарки. В связи с тем, что после восемнадцати (возраст окончания школы), шведы начинают жить отдельно от родителей, эти самые подарки должны быть полезными и функциональными. Выпускнику принято дарить кухонный комбайн, миксер, или, предположим, утюг.

Аргентина

В солнечной и жизнерадостной Ар-

гентине выпускников встречают брызгами... нет, не шампанского, а кетчупа, всевозможных сиропов, йогуртов и других жидких продуктов. Ещё одна традиция — надрезать ножницами одежду выпускника. Понятно, почему все надевают обычные джинсы и футболки!

А что же ждут от выпускного ребяты из нашего города?

Юлиана Жукова

— К моменту выпускного я уже буду знать результаты экзаменов и желать только сумасшедшего веселья и откровенных разговоров с моими одноклассниками, с которыми в скором времени придется попрощаться. Надеюсь так и будет! А сейчас все мысли только об экзаменах... Хочется побыстрее пережить этот стресс!

Алена Павлова

— Выпускной — это определённый рубеж, грань между детством и взрослой жизнью, это множество эмоций... Это событие очень значимо и важно для меня. Трудно сказать, чего конкретно я жду от этого вечера, но безумно хочу, чтобы он был по-настоящему незабываемым!

А если у тебя есть свое мнение на это счет пиши — vk.com/vikamitina, и мы обязательно опубликуем его уже в следующем номере газеты «Котлас Точка»!

Самые востребованные профессии в 2017 году



Марина Паутова.

Профессия должна быть не только любимой, но и приносить доход! К сожалению, у многих сейчас такое мнение не вызывает споров.

Окончание школы – это ответственная пора для всех школьников, потому что сейчас редко встретишь подростка, который с детства знает, кем бы хотел работать. Обычно профессия навязывается выпускнику учителями или же он поступает в ВУЗ по желанию родителей. Редко когда удается предугадать на несколько шагов вперед и понять, какая профессия будет наиболее востребована в настоящем и будущем.

Пробороздив просторы Интернета, мы смогли найти некоторые статистические данные, и благодаря им получилось вычислить несколько востребованных профессий на 2017 год.

Барабанная дробь...Наиболее востребованные профессии 2017 года: бухгалтер, юрист и экономист.

Ошибочно мнение, что работники этих специальностей станут не нужными в будущем. Спрос на них не изменится, ужесточатся только требования.

Любая организация станет рассчитывать только на первоклассных бухгалтеров или юристов, поэтому людям, решившим посвятить свою жизнь расчетам и изучению законов, придется приложить максимум усилий, чтобы получить нужный багаж знаний в ВУЗе. Человек, занимающий такую ответственную должность, обязан уметь строить «умные» ходы по оптимизации, развитию и продвижению производства, а эти способности есть далеко не у всех людей.

IT-специалисты

Многие эксперты утверждают, что рынок «айтишников» не исчезнет, а наоборот, будет стремительно расти. Это сыграет только на руку различным компаниям, поэтому значимость данной профессии не снижается, а только увеличивается.

С каждым годом миру требуется все

больше умных и талантливых специалистов, способных делать гениальные открытия и приспособления.

С каждым годом становятся все популярнее, ведь сейчас большинство компаний начинает работать в режиме онлайн.

Для этих целей и привлекаются ведущие SMM-щики. Специалисты в области SMM (основная деятельность SMM-щиков – продвижение бренда в социальных сетях). Ходит мнение, что через несколько лет эту специальность включат в программу ВУЗов, и тогда уже на официальном уровне можно будет получать такое нужное образование.

Специалисты медиа сферы

Эта профессия довольно молодая, поэтому в ней не так много квалифицированных работников, но еще чуть-чуть и она выйдет на более высокий и востребованный уровень. Сейчас очень тяжело получить достойное образование в этой области, а если оно есть, то редко удается найти приемлемое место для практики.

Архитекторы, инженеры, проектировщики

С каждым годом специалисты из данной сферы не отодвигаются на второй план, ведь строительство различных комплексов, многоэтажек и других зданий ведется постоянно.

Для этих целей компании привлекают первоклассных работников, умеющих строить планы и прекрасно понимающих суть данной профессии.

Специалисты в области фармакологии

Среди ТОПовых специальностей 2017 года можно выделить фармацевтов (специалист в области фармакологии).

Рынок фармакологии развивается семимильными шагами и, зачастую, именно профессионалов не хватает. Поэтому тот, кто сделает выбор в пользу этой профессии – не прогадает!

Лоббисты

Эти люди занимаются продвижением различных решений на государственном уровне. Как утверждают эксперты, именно лоббисты будут занимать лидирующие позиции в рейтинге востребованных профессий на ближайшие 10 лет.

Профессии будущего:

Есть специальности, которые еще нельзя расценивать как реальные, но журнал «Forbs» уверен, что уже через 10-15 лет данные профессии окажутся наиболее популярными:

Строитель «умных дорог»

Предполагается, что в ближайшем будущем водители станут ездить по трассам, которые смогут рассчитывать качество покрытия, скорость движения автомобиля, будут оснащены видео камерами и прочими «хитрыми» штуками. Это будут «умные дороги», которое кто-то должен будет строить.

Урбанист-эколог

Это человек, который будет заниматься строительством экологически чистых городов, несмотря на то, что это дело очень долгое и затратное.

Космобиолог или космогеолог

Специалисты из этой области начнут выращивать растения в условиях открытого космоса. Конечно, все перечисленные профессии пока что на уровне шуток и фантазий, но мы не можем утверждать точно, что хотя одна из них в скором будущем не станет актуальной.

Несомненно, время меняется, меняются приоритеты и требования. Поэтому практически каждый человек стремится успевать за всеми нововведениями, чтобы не остаться в стороне.

А пока же нам предстоит понять, какую же профессию выбрать для себя, чтобы не прогадать? Для этого родителям желательно за год до окончания школы начать обсуждать с будущим выпускником его мечты и то, кем бы он хотел стать. Оговаривать все плюсы и минусы разных специальностей, где на них обучиться, что конкретно нужно будет делать на работе и, конечно же, прислушиваться к мнению ребенка. Он должен сам захотеть стать тем или иным работником и тогда можно надеяться, что он станет относиться к своему выбору со всей ответственностью.

(Статистические данные предоставлены сайтом: god2017.com/novosti/spisok-vostrebovannyj-professij-v-2017-)

А если у тебя есть свое мнение на это счет пиши – vk.com/vikamitina, и мы обязательно опубликуем его уже в следующем номере газеты «Котлас Точка»!

4 Традиционная площадка «На привале»

Точка мероприятий



На импровизированной сцене вокалисты студии «Арт-соло»

Мария Биричева, Наталья Калмык, Виктория Митина, Мария Левко.

Фото Виктории Митиной.

09 мая 2017 года сотрудниками муниципального учреждения «Молодежный Центр» и волонтерами добровольческого движения «Смайл» в Городском парке была организована и проведена масштабная площадка под общим названием «На привале».

Молодежный концерт «Мы помним» открыли ребята из вокальной студии «Арт-соло», ведущими были наши незаменимые помощники – Максим Верясов и Милена Демечук.

Участниками концерта стало свыше 150 человек, было приятно, когда люди проходили мимо, но все равно останавливались, чтобы послушать ребят. Концертные номера были на любой вкус и возраст – песни, стихи и даже прозвучал отрывок из поэмы Александра Твардовского – «Василий Теркин»,

Всероссийская акция «Рекорд Победы»!

Это уникальная патриотическая акция, направленная на пропаганду спорта и здорового образа жизни: на собственном примере участники стремятся показать, что в нашей стране не забыты такие понятия, как сила духа и единство. В акции принимают участие те, кто готов не словом, а делом, отдать дань нашим дедам за мирное небо над головой.

В указанное время участники начинают выполнять упражнение «отжимание» – одно отжимание за каждый прожитый мирный день с момента окончания Войны. Участниками акции в Котласе стало 158 человек, их общими усилиями было собрано 10 227 отжиманий!

Признанными лидерами акции стали Федотов Дмитрий – 570 отжиманий; Жарков Михаил – 374 отжимания; Жи-

лин Иван – 288 отжиманий.

С особым воодушевлением к установлению рекорда стремились маленькие мальчики – настоящие защитники! Глядя на них действительно веришь, что это – здоровая, активная и спортивная молодежь, которая сможет в любой момент защитить свою Родину.

Акция «Военный корреспондент»

И снова в этот великий праздник воспитанники пресс-клуба «Орион» стали инициаторами и организаторами акции «Военный корреспондент».

«Военный корреспондент» – журналист, сопровождающий армию, авиацию и флот во время военных действий и освещающий события войны в прессе. Довольно рано значение военных сообщений осознал Александр Македонский.

В походах его сопровождали специально обученные люди, которые фиксировали его военные успехи и увековечивали их в истории.

Ну, а в нашем городе юные корреспонденты заранее подготовили письма-треуголки для ветеранов и жителей города. Юнкоры предпочли одеть форму, проявив при этом дань уважения павшим воинам Великой Отечественной Войны. На акции присутствовало шесть воспитанников пресс-клуба «Орион», спасибо ребятам за их отзывчивость и труд в подготовке такого патриотического мероприятия!



Рекорды ставили семьями



Воспитанники пресс-клуба «Орион»

Выставка рисунков «Картины Победы»

А для самых маленьких жителей города была организована площадка «Картины Победы». Для них были подготовлены раскраски, которые соответствовали теме площадки.

Ребята ответственно и аккуратно подходили даже к простому раскрашиванию.

Наблюдателями площадки были ветераны, поэтому уровень ответственности у ребят возрастал, казалось, что они это чувствуют и с каждым мазком их работа на «Картинах Победы» становилась все продуманнее и интересней. Ребята были разных возрастов: от трех до девяти лет и старше, взрослые ребята помогали младшим выразить в своих «Картинах Победы» то, как они представляют что такое война и как важна в ней Победа.

Не было похожих картин, каж-



Творчество начинающих художников



Юные военные корреспонденты

дая несла за собой какую-то историю, организаторы и жители города смогли увидеть картины не только «победы», но «поражений», то, как могло быть трудно солдатам на войне, как они жили в окопах, как боролись с танками врага, какими отважными были летчики в самолетах.

Были родители, которые выразили удивление, не ожидая от своих детей, такого воображения и переживаний за историю Отечества.

Площадка «Картины Победы» не только позволила увидеть образ войны через глаза детей, но почувствовать гордость и надежду за будущее поколение!

Выставка сочинений «Поклонимся Великим тем годам»

Тематикой выставки стали истории родных (участников военных действий), выражение благодарности за Победу, размышления на тему Победы.

В Молодежный Центр было передано 64 сочинения от 13 организаций и одной семьи лично (общее число человек, задействованных в написании сочинений, составило 104 человека) – это в три раза больше, чем в 2016 году.

И вот, 9 мая все собранные сочинения заняли свои места на ветвях деревьев на площадке «На привале», став своеобразным элементом оформления площадки. Выставка работала с 10.00 до 14.00 часов, за время ее работы с сочинениями ознакомились, по самым скромным подсчетам, более 100 человек.

По итогам, из собранных сочинений будет сформирован электронный сборник, который будет распространен по образовательным организациям города, размещен в социальной сети «ВКонтакте» и на сайте Молодежного Центра.



Картину Победы хотел изобразить практически каждый ребенок

6 Мировой чемпионат по рэндзю

Формат 5D



Фото с профессиональным игроком из Китая.

Алла Махина.
Фото Татьяны Прокопец.

В одном из наших номеров Вы уже знакомы про логическую игру рэндзю. Сегодня в этой статье Вы прочтёте уже про Молодёжный Чемпионат Европы по рэндзю.

Мероприятие проходило с 28 апреля по 5 мая 2017 года в местечке Альме-рида (Греция, о. Крит). В Чемпионате приняли участие 73 участника из России, Эстонии, Греции, Литвы.

В Чемпионате Европы участие я принимаю не первый раз участие. И в этот раз решила вновь не упускать та-

кой шанс, побороться с сильными игроками «Старого Света».

Сначала делегация из России прилетела в столицу Греции (г. Афины), где у нас было время познакомиться с этим городом. До отправления теплохода на остров, мы посетили знаменитый Акрополь. После чего двухэтажный автобус повёз нас по уже запланированному маршруту. В центре мы увидели смену караула президентского гвардии – греческих эвзонов (ред. эвзоны – это элитное подразделение армии Греции), признаться – это незабываемое зрелище. Уже к вечеру теплоход нас переправил на остров Крит.

В первый день было заселение и

регистрация участников. А уже на второй – открытие Чемпионата. После торжественных слов приветствующей стороны, в каждой категории прошла жеребьёвка.

На Чемпионате играли по Швейцарской системе, которая впервые была применена на шахматном турнире в Цюрихе (Швейцария) в 1895 году, откуда и получила своё название. Характерна тем, что турнир проходит без выбывания и позволяет для определения победителей обойтись небольшим числом туров при большом количестве участников. В каждый турнирный день у нас было по три партии, в некоторых по два тура. Во время турнира нас очень радовала погода: всего один пасмурный день, все же остальные – сияло солнце, но не обошлось без ветров. Место, где мы играли, находилось около моря. Для нас это был очень отвлекающий момент. Только представьте: вы сидите за доской, справа за стеклянными окнами плещется волна, светит солнце. Но соревнования есть соревнования. Конечно, организаторы нам устроили и экскурсии по местным достопримечательностям. Благодаря этому мы познакомились с местным колоритом. Россияне завоевали на этом чемпионате много медалей. Все показали хорошую игру, но как мы знаем награждают только самых лучших!

Редакция городской молодежной газеты «Котлас Точка» поздравляет своего внештатного автора со вторым местом в своей возрастной категории и желает творческих успехов во всех начинаниях!

Полезнее быть добрым!



Евгения Гарвардт.

Доброта – это самое главное, что нужно человечеству. И взрослые, и дети должны знать, что добрым на свете жить намного легче.

Не зря говорят, что добро сильнее

отличаются хорошим здоровьем.

Даже во многих мультфильмах, например, в песне «Кот Леопольд» поется: «Если добрый ты, то всегда легко, А когда наоборот – трудно».

Горжусь тем, что все мои родные и близкие еще с детских лет моей жизни научили меня делать добро не только для себя, но и для окружающих.

Например, я всегда могу помочь маме в домашних делах, а это уже проявление доброты к своему самому любимому человеку. Мне всегда радостно, если я сделала подарок для своего друга, научила его тому, что сама хорошо умею делать, или просто окружила близких заботой и вниманием. А также, если у моих друзей на душе бывает очень тяжело, стоит мне только поддержать их с помощью теплых слов, все плохое сразу исчезает. «Дарите людям добро, и они ответят вам тем же».

Дмитрий Лозько: Для меня доброта – это помощь людям и не только. Доброта – это неопенимое чувство, сделав доброе дело, ты ощущаешь себя счастливым!

Точка победы

72-я годовщина Великой Победы в лицах



Фото Игоря Курилова, Алексея Шехонина, Станислава Тропникова.

КОТЛАС-ТОЧКА • КОТЛАС-ТОЧКА • КОТЛАС-ТОЧКА • КОТЛАС-ТОЧКА • КОТЛАС-ТО

6+ Учредитель газеты – Комитет по культуре, туризму и молодежной политике Управления по социальным вопросам администрации МО «Котлас». Тел. 2-62-28. Редакция – Муниципальное Учреждение «Молодежный Центр», 3-26-80, пресс-клуб «Орион», mz-kotlas@yandex.ru Руководитель – В.А.Митина. Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов. ОАО «Котласская городская типография». Тираж 999. Заказ №635.